

三大球运动会资格赛收兵

# 我省三支球队挺进“决赛圈”

本报讯(记者 杨尔欣)10月17日,记者由山西省体育局获悉,第一届全国青少年三大球运动会(下称“三大球运动会”)资格赛战罢,我省有3支球队获得决赛阶段参赛资格。

三大球运动会由国家体

育总局和教育部联合主办,旨在进一步夯实三大球(足球、篮球、排球)振兴基础,发现和培养优秀竞技体育后备人才。

在最后结束的女子足球项目资格赛中,28支参赛队分为7个小组展开争夺,各小

组前两名及成绩最好的第三名共15支球队,晋级决赛。

山西女足与上海队、天津队和甘肃队同分在B组。本组上海队一枝独秀,三战全胜锁定小组第一名。山西女足次轮以2比1逆转击败天津队,最后一轮以3比1力克甘

肃队,以小组第二名的成绩晋级决赛。

至此,第一届全国青少年三大球运动会资格赛已全部结束,我省共有女子篮球队(太原市进山中学校)、男子排球队(太原市第十五中学校)和女子足球队(山西体育

职业学院)3支队伍晋级决赛。

三大球运动会决赛阶段的比赛,将于11月底在长沙和岳阳两地开赛。我省获得决赛参赛资格的3支球队将奔赴岳阳,全力以赴争取好成绩。



CBA第二轮最佳出炉

## 山西男篮喜获“大丰收”

本报讯(记者 杨尔欣)10月17日,CBA联赛公布了第二轮常规赛五佳球,山西汾酒男篮外援法耶的封盖与迪亚洛的扣篮入选。而球队后卫贾明儒,则入选本轮最佳阵容。

在常规赛第二轮比赛中,山西男篮以108比91击败四川队。在本场比赛第三节进行至5分46秒时,法耶高高跃起,单

臂封盖对手投篮。此球被CBA官方评为五佳球第五名,并配文:“飞天大帽,尽显风采。”

而在本场比赛首节进行至第9分钟时,迪亚洛凭借个人能力连续突破3人后,双手扣篮得分。此球排在五佳球首位,配文为:“这记双手暴扣,既是对勇敢者的奖励,也是送给球迷的视觉盛宴。”

此外,在常规赛第二轮最佳阵容评选中,山西男篮后卫贾明儒入选。在本轮比赛中,贾明儒交出了22分、7次助攻的华丽数据。本轮最佳阵容的另外4名球员,分别为胡金秋、劳森、吴前与张帆。

10月18日,山西男篮将在常规赛第三轮比赛中,客场挑战浙江稠州金租队。

## “巨星杯”五人制足球赛开球

本报讯(记者 周皓 通讯员 郝强)10月15日,第四届“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事山西省娄烦县区赛事暨娄烦县“巨星杯”五人制足球锦标赛在县惠民足球场拉开帷幕。揭幕战中,“娄烦将”足球队以10比2的比分战胜“云顶青年”足球队,取得开门红。

揭幕战中,来自“娄烦将”队和“云顶青年”队的队员们精神饱满、热情高涨。随着裁判一声哨响,两队展开激烈角逐,你攻我守,精彩场面不断,欢呼声和助威声此起彼伏。此次赛事是娄烦县首次举办五人制足球赛,吸引了全县6支球队近50名运动员参加。比赛10月15日至10

月24日进行,采取小组循环赛的方式进行,最终将通过积分排名和净胜球决出前三名。

本次赛事由中国足球发展基金会主办,山西省足球协会承办,县教育体育局协办,县足球协会执行,赛事得到了国家体育总局群众体育司、中国足球协会的指导。

## 法媒确认姆巴佩被指控强奸

当地时间16日,瑞典媒体《快报》披露,皇马球星姆巴佩位于瑞典斯德哥尔摩的下榻酒店里发生强奸案,姆巴佩本人被当事人指控为肇事者。

该媒体透露,强奸案发生在当地时间上周四,报案人为女性,于上周六前往医院寻求

治疗,并报告自己是性犯罪的受害者。该女子随后指认姆巴佩是强奸肇事者。

据法国媒体RMC最新消息,姆巴佩的团队现在确信姆巴佩是斯德哥尔摩一起强奸案的指控对象。尽管球员身边人仍然保持镇定,但他们意识到

这将开始一个漫长、烦琐且将对形象产生负面影响的过程。

目前警方和检察官对嫌疑人和案件调查进展守口如瓶。检察官Marina Chirakova确认已经收到强奸报案,但没有透露涉事人员。

据澎湃新闻 宋承良

## 射击世界杯中国居榜首

新华社北京10月17日电(记者王恒志 王梦)国际射联消息,2024射击世界杯总决赛17日在印度新德里结束,中国选手齐迎夺得男子飞碟多向冠军,这是中国队首次夺得该项目世界杯总决赛冠军,中国队也以5金3铜的成绩位居奖牌榜榜首。

巴黎奥运会男子飞碟多向亚军齐迎17日发挥出色,他前35个目标全部命中,从始至终保持领先,最终以47中的成绩夺冠。齐迎在巴黎为中国队赢得首枚男子飞碟奖牌,此次再度创造历史,他表示这些经验将帮助自己提高训练水平和心态。齐迎说:“这是我的第一个世界杯总决赛冠军,但对我来说只是一个开始,希望在未来的训练和比赛中越来越好。”印度选手卡普尔以44中获得亚军,土耳其选手通杰尔获得第三名。

17日进行的飞碟四个单项较量中,意大利人以1金3银成为最大赢家,卡桑德罗和罗塞蒂分别以57中和56中包揽男子飞碟双向冠亚军,罗塞蒂在巴黎夺得飞碟双向混合团体冠军的搭档巴克西获得女子飞碟双向亚军,塞萨夺得女子飞碟多向银牌。圣马力诺36岁老将佩里利以45中夺得女子飞碟多向冠军,美国人西蒙顿以56中夺得女子飞碟双向金牌。

至此,本届射击世界杯总决赛落幕,在12个单项的比拼中,中国队夺得5金3铜,延续了在巴黎奥运会上的强势表现。

## 短道速滑队出征世巡赛

中国短道速滑队10月17日公布了新赛季短道速滑世界巡回赛的参赛名单。男子运动员包括刘少昂、林孝俊、孙龙、李文龙、刘少林和朱祎玎,女子运动员包括王晔、公俐、张楚桐、徐爱丽、臧一泽和王欣然。

中国短道速滑队领队刘辰宇介绍说,中国队接力项目参赛多,混合接力、男子接力是中国队夺金重点,女子接力是女队最具希望的夺牌点,在选拔运动员时不仅考虑个人能力,也会考虑运动员在接力方面的滑行路线、交接能力、短距离速度、配合默契程度、队友信任程度和稳定性等多种因素。

中国短道速滑队主教练张晶表示,新赛季比赛规则发生变化,竞争更为激烈,队员们会通过前两站世巡赛尽快熟悉和适应新规则,做好充足准备。

和男队相比,中国短道速滑女队的实力稍显薄弱。张晶说,近十年来女子短道速滑的国际竞争形势激烈,中国女队的年轻运动员较多,在世界大赛上需要更多磨炼。“我们的女队也正在缩小和世界顶尖水平的差距。”

18日,中国国家短道速滑队将启程前往加拿大蒙特利尔,参加将于10月25日至27日在当地举行的新赛季首站世巡赛。据中国新闻网 国璇